BoiuncneHmne HanbonbLiunx
N HAUMEeHbLINX 3HAYEeHNU

DYHKLUNN

6e3 NnpuMeHeHuns
NPpON3BOAHOMN.

11 Knacc.



1 BapuaHT

Nel . Kakoe 13 yrcen BXOJUT BO MHOJKECTBO

X

3HaueHUM QyHKIMU y=| — | =127

1)-12; 2)-18; 3)-20; 4)-11.

Ne2. Ykakute QyHKIUIO, 00IacThIO
3HAYECHUN KOTOPOU ABJISAETCS

IIPOMEKYTOK (O;+oo)
1) f(x)=sinx; 2) g(X)ZQ/;;
3) h(x)=lgx;  4) p(x)= 10"

2 BapuaHT

Nel.Kakoe 13 unces1 BXOJIUT BO MHOKECTBO
3HaueHUH QYHKLUH y = O,Sx +279
D1, 22, 3)3; 40.

Ne2. Vkaxxkute PyHKIUIO, 00IACThIO
3HAYECHUN KOTOPOU SBJIACTCA

IIPOMEKYTOK [O_;+oo)
1) f(x)=cosx; 2) g(X)Zﬁ/;',
3) h(x)=Inx; 4)p(x)="7".



1 BapuaHT

Ned. Hanure MHOXKECTBO 3HAUEHU M
byskmun y =4sinx+1.

Ned, Hannure MHOXKECTBO 3HAUEHUH
dyHKIHEM y =5cosx —3sinx.

NeS5. Halinure HanOonpliee 3HAUEHUE

bymwn g(x)=l0g (16~ ).

2 BapuaHT

Ne3. Hanaure MHOXKECTBO 3HAYEHUN
yskEn y =2cosx—1.

Ned, Harinure MHOXKECTBO 3HAYEHHH
GyHKIHM ¥ =2coSX+5sInX .

Ne5, Hallnute HauMeEHbIIEe 3HAYECHUE

yskum h(x)= 43x i



OTBeThI.

Nel Kakoe U3 unicesl BXOJAUT BO MHOMKECTBO

X

1

sHaueHUH QYHKIUH y = — | —127?

1)-12; 2)-18; 3)-20; 4)-11.

Ne2, Ykaxxute (QyHKIHIO, 00JIaCThIO
3HAYCHUU KOTOPOH SABJIACTCS
IIPOMEKYTOK (O;+oo)

1) f(ix)=sinx; 2) g(x)=4x:
3)h(x)-lgx; 4) p)= 10 -

Nel.Kakoe u3 unuces BXOJAUT BO MHOMKECTBO

3HauYCHHH QYHKINHK ) = 0953C +27?

1, 2)2; 3)3; 4)0.

Ne2. Vkaxute QyHKIHIO, 00JaCThIO
3HAYCHUU KOTOPOU SIBJIACTCS

IIPOMEKYTOK [O;+oo)
1) f(x)=cosx; 2) g(x)=8\/;;
3) h(x)=Inx; 4)p(x)=7 .



Ne3. Haiinre MHOXECTBO 3HAUEHUI
GyHkImu y =4sinx+1.

Orger: |-3;5]
Ned, Haiinre MHOKECTRO 3HAUEHUA
GYHKIMA y = S5cosx—3smx.

O1Ber: [— m,\/3_4]

NeS. Haiimure Han0opIee 3HaUECHHIE
dymaman q(x)=log (16-x).

OTtBer: 4.

OT1BeT.

Ne3. Haitnre MHOKECTBO 3HAYEHUAN
GyHKIMH y =2cosx—1.
Otser: |- 31|

Ned, Haitnre MHOKECTBO 3HAUEHAN
GyHKIMU y =2cosx+Ssinx.

Orger: ’— \/2_9, V29 ]

NesS. Haliure HanMeHnIee sHaueHIE

dbyuxuy h(x)= 43x 2
Orger: 16.



Jaganue Nel.

1 BapuanT 2 BapuaHT
A. Haviti HauMmeHbIIEE 3HAUYCHUE A. Hautu HauMeHbIIee 3HAUCHUE
Qpymkmum:  y=2-9"-3" +1 QyHkimm: y=4-4"-2-2"" -1

b. Haiitu Haumenbmice u HauOoapmiece b, Haitu HauMeHbmiee 1 HAUOOIbIICE
3HAYCHHUA (PyHKIHH 3HAYCHHSA (PYHKIUH
y=4cos2x+8cosx-11 y=2c0s2x-4sinx+4

C. Hanigute cymMMy HaTypaabHBIX 3HAYCHHH (DyHKITUH
y= 10g3(65 +8.3M— 9"")



1 Bapnanr.
A. HaifTn HanMeHbINee 3HAYCHUE (PYHKIHA

y=2.0' =341
Pemenne.
y=2-3"-3.3"+1
Ilycts 3 =£¢>0
OyHKINS IPUMET BHT;

y=2¢ -3t+1
3
=
A
Vo= 9

OTRBeT: % =—l

HAUAR. 8



2 Bapuamr.
A. HaiiTu HauMeHbIIEE 3HAYCHHUE (DY HKIIMH

v =4.4x_2.2x+1_1
Pemenue.
y=4.22x_4.2x_1
[Tycts 2" =1>0
OYHKIUA TPUMET BU;

y=41 —4t—-1
1
to=5
YV, =72

Ortser: y =2



1 BapuanT
b. Haiityn HauMeHbINiee 1 HAauOOJIbIIEE

3Ha4YCHUS (yHKITUU
y=4cos2x+8cosx—11

Pemenue.
y = 80032x+8<:osx—15

[Tycts cosx=t; te[-1L1].
OyHKITHSI TIPUMET BUJT




QOyHKIMS IPUMET BUJT;
y=—A4f —4t+6
1

[, = _E € [— 1;1]

Y =7- HauboIbIIIee 3HAYCHUE QYHKINA

IIpu t= 1 y= - 2 — HauMeHbIIee 3HaUeHUE (PyHKITUH.
Orper: y =-2y =7
Haub.

HAUM.



C. Havoure cymMMy HaTypalIbHBIX 3HAYCHUN (DYHKIIFH
v=log l65+8-3"- 9"“)
PemicHue.
ITycrs 37 =¢>0
OyHKIMA TPUMET BU;
y = ]0g3(— £+ 8t+65)
PaccMoTpuM QyHKIMIO z = —f +8f+65.
{,=4; 7 =8l
3Haumt, ) =]og 81=4

Hatypanpubie 3HaucHUS Qyukimu: 1;2:3:4.
Otser: 10.



3aganne Neo2.

1 Bapunanrt 2 BapuaHr
A. Haiiqure gaubopIiiee meioe A. Haiigure gaubopimee 1ie1oe
3HaUeHUE (DYHKITUU 3HaueHue (pyHKITIU
8 . . cosdx cos3x+sin 4xsin 3x—2
y:§SJ51n2x+COS2x+7 y_25°3
b. Haltmre MHOXXeCTBO 3HAUEHIHA b. Haliaure MHOXeCcTBO 3HAUEeHUHA
dbyHKITHHA byHKITAN
300 R0
y=lo v=1o
g°’1{1+ 1e(100 + xz)] So2 134 log, 125+ x")

C. Haiiqure xoIUu4UecTBO MENBIX YUCe 13 00JIaCTh 3HAUECHUAN (by HKITUHA
sin x + cosx+3ﬁ

y=16log. =

16




1 Bapuant
A. Haitaure HanOomp1Iee 1e10e 3HaYCHUE (PYHKLIUH

83 . 2
= — x+cos2x+7.
y 5\/Sln

Peinenue.

8
y=g3\/cos2>C+7
OSCOSQxSl
7 SCOSQx+7 <8

8 1
ynam._§&_3§

OtseT: 3 — HAUOOIBIICE LIEIOC 3HAUCHUC (PYHKIIHH.



2 BapuaHT

A. Haiigute Haubobiee 1ejioe 3HaYeHne (PyHKIINH
y _ 25 ’ 3cos4xcos3x+sin4xsin3x—2

Pemenue.
y . 25 .3cosx—2
—1<cosx<1
—3<cosx—2<-1

251
yuaufi. 3 3

OtseT: 8 — HanboBIIIEE 1I€JTOE 3HAYEHUE (PYHKIINM.



1 Bapuant
b. Hatiiure MHOXecTBO 3HAaUeHUU (DyHKITAN

y=lo =
Soil 14 12100+ )

Pemenne.
100+ y =100
1+1g(100 + x) >3
300
1+1g(100+ )
E(2)={(0;100]
PaccmoTpum y = 10g0,12 , 7€ z € {0;100]

E)=[-2+e)

PaccmotpumMm z =



2 BapHaHT
b. Haliiure MHOXX€ECTBO 3HAaUCHUMN (PyHKIUA

80
y=lo
Su: 13+]og 125+ x)

Pemenue.
125+ y 2125
13+]og, (125 - x“)z 16
80 \
13+]og 125+ ')
E(z)=(0;5]
PaccMoTpuM  y = ]ogo,zz , e z € (03]

E(y)=[-1L+e)

Paccmorpum  z =



C. HaliipTe KOJMYECTBO LENIBIX YUCE U3 00JIacTH 3HAUCHUHN (PYHKIIMH
sinx+cosx+3\/§

y=16log, 7

16

Pemenue.
—\/5 <smnx+cosx Sw/i

2$smx+oosx+3x/§S4

V2

Paccmotpum g=logi p,Tae pe|24]
16

PaccmoTpum y=16g, e ge [_ l-_l}

2" 4
E(y)=[-8:-4]
-8;-7.-6;-5:-4 — 11eJIbIe YUCIa
OTBeT: 5 1EeJBIX YUCEIT



3ananue Ne3.

1 Bapuanr 2 BapuaHT
A. Haiigure MHOKECTBO 3HAUCHUU A. Haiigure MHOKECTBO 3HAUCHUU
(Y HKITIH (DYHKLIH
y=~2x-3+~4x -1 y =6 —3x +4 —4x
b. Hattnure MHO>KECTBO 3HAUCHUI b. Harinure MHOKECTBO 3HAYCHUN
(DYHKLUH (DYHKLIUH
/ 1 sin(%cosx) % 1 sin(%cosx)
Y= Y= =
\ 2 \ 2



1 BapuaHT 2 BapuaHT

A. Hanaure MHOXKECTBO 3HAUEHUU A. Hannure MHOXXECTBO 3HAUEHUH
(Y HKIHH (OYHKIUH
y=~2x-3+/4x -1 Y =~/6—3x +/4—4x
Pemenue. Pemenue.

A(y): x=1,5 H(y): x<1
y(1,5)=+/5 y(1)=+3
E(y)= f@oo) E(y)=[V3:+)



b. Haiigute MHOKECTBO 3HaUCHUN (DYHKIIUH

1

Y=\ —

2
Peienne.

T T T

—— < —¢cosx < —
2 2

.7
sin( ) COsX)

Ha [— %%} dyHKIMA Z=sint BO3pacTaeT, =

.m . (T A
—sin— <sin| —cos x [<sin—

—1<sin| —cosx | £1

z 1 -1

1 1 1

OyHKIUA y=| — | - yObIBaeT,;= | — | <y <| —

2 2
OtBeT: E(y)= [%;2}



lcnonb3oBaHWe HEPaBEHCTB:

a+1/a 22 npun Bcex a>0 ‘

— / s

a+1/a =2 npu a=




o x F(X) :ﬁ, S

Drea:\‘g"s?
414



o F(x) =(X?-2x+2)* + 1)/(x*-2x+2) - e

o F(X) =X2-2x+2 + 1/(x*-2x+2) 22
(>0)

'— HaMMeHblLee, ecnu: x2-2x+2=1

x2-2x+1=0
=i x=1

e 3HAQUUT: I-:(1) =2
e OTBeT: 2.






HanTn HanMeHblLee 3HayeHue
PYHKLNN

Y=V(x-3)2+1 +V(X-2)*+4"



PelLleHue:

Beegem BekTopbl a{3-X;1} 1 b{X-2;2}
Torga |a|=V(x-3)2+1"; |b|=V(X-2)’+4".
(a+ b)={1:3}.
|a+b|=V12 +32 =10 .
Bocnonb3yemcs HepaBeHcTBoM: |a|+|b|= |a+b|




NMeeM:

Y=|a|+|b|> |a+b|=V10 .

To eCTb HanMeHbllee 3Ha4YeHne PYHKLNN:
V10"




[eomeTpmnyecKknin cnocob peLleHus

Haumu HaumeHbWwee 3HavYeHue yHKUUU:

F(x) =22+ x> ++/32 + (26 — x)°

PeweHue:
LOaHHas pyHKuma 3agaet anmHy nomaHon ACB (CcM. pucyHoK), koTopada byaet
HaumeHbLllen, ecnn Todkn A, C, B nexart Ha ogHOW NPSAMON. B

Torma AAMC nogobeH ABKC, noatomy

AM_MC g_ X

BK KC 3 2J6—x
4\/6 f[4\/6j_7

xz—5 5 |

Omeem: 7.



NOCOObI HAXOXXOEHNSA Ha
HaMMeHbLUEero 3Ha4eHumn

doyHKLMN

OLLbIO NPON3BOAHOU

Ka

eHa nepemMeHHOU

dondeckum obpas

efdeHne BCrnomMoraTesrnibHoro yrna
MOSIb30BaHNWe CBOUCTB MOHOTOHHbLIX OYHKLINM
efeHue napametpa
OMOLLbIO HEPABEHCTB

TPUYECKNn crnocob



Pennts ypaBHeH



